

# 紅魔靠「烏龍」贏熱刺 旗開得勝

昨晚英超早場由曼聯(紅魔)在奧脫福球場迎戰熱刺。主隊一如領隊雲高爾賽前所說，西班牙門將迪亞基被收起，他跟域陀華迪斯同以西裝示人，連後備都沒份，改由早前免費來投的羅美路把關，相信二人在球隊的日子正倒數中。最後紅魔憑客隊的一記「烏龍球」，以1:0小勝，取得開門紅。

## 迪比舒尼達連正選

今仗曼聯派出多位新兵上陣，繼承了別具意義7號球衣的迪比，和另外兩名新將防中舒尼達連及右閘達美安齊當正選，「小豬」舒拿思迪加則在下半場後備換入。另外，為悼念「六小福」成員尼維利兄弟的父親剛離世，紅魔球員均在手臂戴上黑紗。

比賽初段，熱刺難得掌握形勢，令主隊一度遭到圍攻，上半場4分鐘熱刺箭頭哈利卡尼視傳給基斯甸艾歷臣，後者繼而施以挑射，若非稍稍高出他們經已

領先。而7分鐘後「哈利仔」的射門又告斜出。頭20分鐘處劣勢的曼聯，突然反攻並把球傳到禁區內的朗尼腳下，正當他欲起腳之際，熱刺後衛基爾獲加誤踢中球，結果變成「烏龍球」，紅魔領先1:0。之後紅魔隨即扭轉形勢，不停狂攻，但始終未能增加入球，而熱刺亦有數次具威脅的攻勢，全賴紅魔中堅摩寧和羅美路打出水準，才力保不失。

## 羅美路屢撲出險球

換邊後，熱刺再於頭十幾分鐘作貼身搶截，下半場14分鐘維維漢搶時凌空飛膝撞中朗尼頭顱，後者幸沒受傷。這時「小豬」頂替卡域克上場，是曼聯歷來首位德國籍球員作賽。到賽事末段，熱刺連番攻勢一度構成威脅，但羅美路尚能化險為夷，最終熱刺無功而還，以一球見負，讓紅魔有驚無險地全取3分。

記者 鄭御龍



基爾獲加(前)誤擺烏龍。法新社



迪比(左)與朗尼慶祝入波。法新社

# 「廠」員態佳重「槌」出擊

今季英超錦標除了「雙藍」車路士(車仔、藍軍)和曼城(藍月)外，去季第3名阿仙奴(兵工廠)亦絕對有力一搏，憑着季前熱身賽以至「拆車」捧走社區盾的氣勢，今晚一眾「廠」員在主場迎戰韋斯咸(槌仔幫)，可憑較佳實力和往績佔上風。「廠長」雲加更明確定下爭冠目標，大前提是季初必須全力爭勝!(now621台今晚8:30p.m.直播)

# 雲加衝冠 季初要搏

自2003/04年球季以不敗姿態贏得英超以來，阿仙奴在之後11個球季都與這錦標無緣，連獎盃都要捱足8季才能問鼎。如今這間「兵工廠」可謂在復甦中，衛冕足總盃兼在上周踢垮車仔拿到社區盾，即讓外界憧憬他們有力贏得聯賽錦標。被看扁多時的雲加，終開口警告其他爭標對手別看輕阿仙奴，尤其他們取得7連勝的同時，也橫跨兩季的連奪足總盃和社區盾，堪稱銳不可擋。所以今晚面對近6次對決皆落敗而回的韋斯咸，雲加自然信心十足，「我相信是的，一切進行得很好，我們控制了球賽。那是同樣最重要的，去發展做得好的地方，不會原地踏步。」並強調只要在全部38場都保持凝聚力 and 團結一致，冠軍不會距離很遠。

## 韋碧克 韋舒亞傷未癒

雲加知道車仔去季奪冠，因在聖誕「開快車」前已甩開了對手。「去年在12輪，我們落後車仔15分，之後26場我們拿下58分，車仔則是55分，這意味着是我們失去季初，基於世界盃完結不久。所以，今季一起來個強力開始吧，我相信我們擁有奪冠必要的質素。」目前「兵工廠」傷兵不多，較關鍵是一對英格蘭國腳韋碧克和韋舒亞，另外智利射手阿歷斯山齊士剛從美洲盃歸隊，操起狀態需時，令今晚的進攻責任全落在曾多次射破「槌仔幫」大門的法國箭頭基奧特身上。

反觀牌面處下風的「槌仔幫」，日前從歐霸盃外圍賽出局其實未必是壞事，可讓球員集中精力應付英超比賽。今季當上領隊的比歷希望可脫離護級困局，並以前10名作目標：「我想我們可踢好的足球，並贏取比賽。在首仗說話總是容易，我們目標是中游，當然排名愈高愈好，為此定必全力以赴。」

香港文匯報記者 鄭御龍



韋斯咸新帥比歷。網上圖片



阿仙奴射手基奧特(左)。路透社

# 「紅軍」報仇 矢志滅「城」

敗予史篤城之仇，這也反映出「紅軍」今仗爭勝決心。

## 占士米拿任副隊長

此外，羅渣士賽前亦確認今夏從曼城轉投而來的中場新援占士米拿將擔任球會副隊長；羅渣士說：「占士米拿堅韌的性格、強大的精神力量以及獻身精神等各方面都具備了擔任副隊長的資格。」此外，利物浦中場祖阿倫腿筋有傷，將要休息3至4星期。

香港文匯報記者 梁啟剛



占士米拿(左)被任命為副隊長。法新社

## 英超快訊

### 摩連奴續簽車路士4年



車路士昨日宣佈，主帥摩連奴(見圖)已經續簽了一份為期4年的合同，任期隨之延長到2019年。52歲的摩連奴上季帶領球隊贏得英超和聯賽盃兩項冠軍。來自葡萄牙的摩連奴說：「我再次來到這裡時曾說過，我對整個球會有特別的感情，至今沒有任何改變，簽訂新合同是非常正常的事情，我希望未來能給球迷、球員和球會帶來更多的成功。」

### 阿古路改穿10號球衣

原本穿16號球衣的曼城前鋒阿古路，在新球季將會改穿10號球衣。由於迪斯高離曼城改投意甲羅馬，阿古路將穿上10號球衣。阿古路亦表示，球迷可以把購買了的16號球衣送到球會，他會親自到球衣上簽名再寄回給他們，而會方亦為球迷更換新號碼球衣。此外，曼城主帥柏歷堅尼透露，球隊新援戴爾夫需要再休戰15天時間。

### 朗奴高文養傷無緣督師

修咸頓領隊朗奴高文昨日成功接受跟隨手術後需要養傷，但他將錯過球隊今晚作客紐卡素的英超新球季首場賽事(now622台今晚8:30p.m.直播)。朗奴高文是於上周三球隊備戰歐霸盃外圍賽的操練中受傷，該場對維迪斯的比賽他已經使用拐杖，右腳穿上了保護靴。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 多蒙特客戰丙組仔料可晉級

德國盃第1圈賽事今晚繼續舉行，德甲豪門多蒙特將客戰丙組仔真尼沙，料可輕鬆晉級，為下周展開的德甲壯聲威。(TVB網絡電視13台今晚8:30p.m.直播)

多蒙特主帥高洛普在季後離隊，由前緬恩斯主帥杜捷爾接任，可幸是陣中大部分主力皆繼續留隊，包括馬高列奧斯與守將曉姆斯等。多蒙特上週歐霸盃第3圈次回合賽事，在主場以5:0大勝不夫斯貝加，總比數6:0晉級，足見球隊近態不錯。而且多蒙特近年在德國盃第1圈比賽中都能贏波，對上5屆全是淨勝對手3球晉級，料今仗亦可輕鬆晉級。

至於德丙球隊真尼沙在上季曾2次於德國盃遇上頂級聯賽對手，去年首圈賽事迎戰緬恩斯，戰至加時踢成5:5下於互射12碼淘汰對手；晉級後面對雲達不來梅未能再爆冷，以0:2落敗出局。真尼沙在今季德丙兩戰皆和，今仗面對實力更高的多蒙特，絕對不被看好。

## 實力懸殊 拜仁易除「根」

上賽季於德國盃準決賽中輸給多蒙特的德甲班霸拜仁慕尼黑，今晚在德國盃第1圈作客迎戰非聯賽球隊諾丁根，主帥哥迪奧拿希望不容有失。拜仁與諾丁根實力懸殊是不爭事實，所以諾丁根門將克拉斯基已經在賽前表明：「與拜仁比賽，對我們來說是個夢之戰，我們所要做的只是享受足球帶來的快樂。」

香港文匯報記者 梁啟剛



多蒙特鋒將馬高列奧斯(中)。美聯社



皇馬守將比比。法新社

# 皇馬證比比因傷休戰

在新賽季還沒正式開始，西甲皇家馬德里就已經傷兵滿營，官網昨日確認，守將比比右小腿肌肉受傷。比比這次受傷，是發生在早前拜仁慕尼黑四國賽決賽中，他只踢了15分鐘就不得不被迫離場。皇馬官網並沒有透露比比傷情的嚴重程度，但西班牙媒體《阿斯報》透露他需要休息至少3周。這也就意味着，比比將錯過與希拉的西甲首戰。

## 出施丹游說保羅普巴

另據西班牙《每日體育報》消息，在今夏沒有重啟收購的情況下，皇馬終於出手，他們已經同意甲門門租雲達斯中場保羅普巴進行接觸，而施丹、賓斯馬和華拉尼都將從中充當說客，他們將盡力說服他們的法國同胞保羅普巴加盟。

香港文匯報記者 梁啟剛

## 足壇雜錦

### 甘比亞素投希臘勁旅

希臘勁旅奧林比亞高斯昨日確認，成功羅致自由身的阿根廷大將甘比亞素並與他簽約1年，這名球員可以在合約到期後選擇再續約1年。

### 柏斯托尼無懼競爭大

法甲巴黎聖日耳門(PSG)球員柏斯托尼昨日表示，在迪馬利亞來到球隊之後，自己進入球隊正選名單的競爭將會加劇。另外在法甲揭幕戰中，10人應戰的PSG作客以1:0勝里昂贏得開門紅。

香港文匯報記者 梁啟剛

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
東亞盃	韓國#	朝鮮	今日 5:10p.m.	n633
荷甲	阿爾克馬爾	阿積士	今晚 6:30p.m.	n672
英冠	普雷斯顿	米杜士堡	今晚 7:00p.m.	T301
蘇超	巴特里	些路迪	今晚 7:30p.m.	T302
東亞盃	中國	日本	今晚 8:10p.m.	n633
英超	阿仙奴	韋斯咸	今晚 8:30p.m.	n621
英超	紐卡素	修咸頓	今晚 8:30p.m.	n622
德國盃	真尼沙	多蒙特	今晚 8:30p.m.	T13
英超	史篤城	利物浦	今晚 11:00p.m.	n621
法甲	圖盧茲	聖伊天	今晚 11:00p.m.	T302
法甲	里昂	羅連安特	周一-3:00a.m.	T302
葡超盃	賓菲加	士砵亭	周一-3:45a.m.	C155
美職	洛杉磯銀河	西雅圖海灣者	周一-4:00a.m.	T301
美職	紐約紅牛	紐約城	周一-7:00a.m.	T301

註：C為有線、n為now台、T為無線網絡電視。#為中立場。節目如有更改，以電視台公佈為準。